1. Calewnda el volumen de estos cuerpos: Después caleunda

Cuerpos 4cm e i =
(2}
-
8 cm W
5dm
Volumen | P | am® |

Capacidad 1.

2. Calewda el volumen de cado figuras

13 cm

[y

55 om 5cm 5cm 5cm

Operaciones: Operaciones:

Volumen: cm? Volumen: cm?




3. LEE, OBSERVA Y RESUELVE

Marisa ha hecho un dibujo de las dos piscinas de su urbanizacién y ha anotado las
medidas del borde.

- La piscina grande de adultos mide 2 m
de profundidad. {Qué capacidad tiene?

Operaciones: i

Resultado: m?=

La piscina pequefia de nifios tiene 40 cm de profundidad. cQué volumen tiene?

Operaciones:

Resultado: m?,




Se ha llenado por completo la piscina de nifios. ¢Cudntos litros de agua se
han echado?
Operaciones:

Resultado:

Se han echado 900 dm® en la piscina grande. ¢Cudntos litros son? ¢Cudntos
litros de agua faltan para llenar la piscina?
Operaciones:

Resultado L: l.
Resultado 2: l.




